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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
                            МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
ОБЯВЛЕНИЕ
Министерство на околната среда и водите обявява конкурс за назначаване на генерален директор на Национален институт по метеорология и хидрология (НИМХ).
1. Длъжност: генерален директор.

2. Минимални изисквания за заемане на длъжността: 
· образование -  образователна и научна степен доктор;
· професионален опит - минимум 10 години опит в областта на ръководство на научно-оперативни дейности; хабилитирано лице или лице с научна степен „доктор на науките“ в едно от следните направления: метеорология, хидрология, агрометеорология.
· работа със специализиран хидро-метеорологичен софтуер, приложен софтуер за математически оценки, MS Office.
3. Начин на провеждане на конкурса: 
Конкурсът ще се проведе в три етапа: 
-  подбор по документи;

-  представяне на концепция на тема: „Програма за управление и развитие на Национален институт по метеорология и хидрология за периода 2022 – 2026 г.”;

- интервю.

4. Необходими документи: 
- кандидатите подават писмено заявление за участие в конкурс. 

Към заявлението се прилагат:
·   декларация от лицето, че е пълнолетен български гражданин, не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода;
· копия от документи за придобитата образователно - квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността (документи за степен на образование или професионална квалификация, издадени от други държави се признават след легализирането им от Министерство на образованието и науката по условия и ред, определени с наредбата на министъра на образованието и науката);
· копия от трудовоправни документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит (трудова/служебна/осигурителна книжка или документ по утвърден образец, както и документи, удостоверяващи извършване на дейност в чужбина);
· други документи, свързани с изискванията за заемането на длъжността.
5. Място и срок за подаване на документите за участие в конкурса: 

· документите се подават  до 17:30 часа на 30.09.2022 г.;
· документите се подават в сградата на Министерство на околната среда и водите, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22, партер, дирекция „Административно и информационно обслужване“, отдел „Център за административно обслужване“,  всеки работен ден от 09:00 часа до 17:30 часа.
· Подаването на документите за участие в конкурса се извършва лично от кандидатите или чрез пълномощник.
6. Допускането на кандидатите до конкурс се извършва от комисия.

- На недопуснатите кандидати се съобщават писмено съображенията за недопускането им. 

- На допуснатите кандидати се съобщават писмено датата, часът и мястото за провеждане на конкурса.

7. Конкурсът ще се проведе в сградата на Министерство на околната среда и водите, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22.

8. Кратко описание на длъжността: 
· Ръководи, управлява, организира, координира и контролира цялостната научноизследователска, научно-приложна, оперативна и административна дейност на НИМХ. 
· Представлява НИМХ пред всички органи и организации и други физически и юридически лица в страната и в чужбина.
· Изпълнява функцията на постоянен представител на Република България в Световната метеорологична организация и представлява държавата в международните организации, съгласно решения на Министерския съвет или правилата за членство в тези организации.
· Със заповед определя департаментите, филиалите и другите оперативни звена в НИМХ.
· Изпълнява и други функции, установени с нормативен акт, възложени от министъра на  околната среда и водите или произтичащи от договори.
· Създава условия за осигуряване на договори и тяхното изпълнение.
· Отговаря за качеството на работата и реализацията на научните продукти, осигурява  условия за развитието на младите специалисти и учени.
· Участва в дейността на Научния съвет на НИМХ като член по право.
· Отговаря, осигурява и контролира прилагането и спазването на нормативните актове за безопасни и здравословни условия на труд и противопожарна охрана в НИМХ, съгласно действащото законодателство.
· Делегира със заповед правомощия на заместник-генералните директори, директорите на филиали и департаменти и определя техните функции.
· Определя функциите, броят, дейността и числеността на персонала на общите и на специализираните структурни звена в НИМХ, в рамките на общата численост.
9. Основна заплата определена за длъжността генерален директор на НИМХ е в размер до              3 593 (три хиляди петстотин деветдесет и три) лева.


Индивидуалният размер на заплатата се определя в зависимост от професионалния опит на спечелилия конкурса кандидат, съгласно нормативните актове, определящи формирането на възнаграждението.   


 Професионалният опит включва времето, през което служителят е извършвал дейност в област или области, които са свързани с функциите, определени в длъжностната характеристика за съответната длъжност.

Лице за контакти: Николай Васев – главен експерт в дирекция „Стопанска дейност и човешки ресурси“, телефон: 02/940 63 29.
